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ATA DA 7.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 27 de março de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer 
a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação  
as  Atas da: 06.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 20/03/2018 e da 07.ª Reunião Extraordinária  do 1.º Período 
Legislativo de 2018 realizada em 20/03/2018, sendo as  referidas Atas 
aprovadas por unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se 
então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 066/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados em Sessão 
Ordinária em 20/03/2018, para Sanção. OF N.º 067/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhado a proposta do Legislativo para ser incluída na Lei 
de Diretrizes Orçamentarias –LDO - 2019 OF N.º 068/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhado os requerimentos aprovados em Sessão 
Ordinária em 20/03/2018. OF N.º 069/2018 ao Ministro da Saúde Ricardo 
Barros, encaminhado requerimento aprovado em Sessão Ordinária em 
20/03/2018. OF N.º 070/2018 ao Governador do Estado do Paraná, 
Carlos Alberto Richa, com agradecimentos e solicitações. OF. N.º 
071/2018 a Presidente da Liga Iratiense de Futebol, Isis Azevedo com 
solicitações. OF. N.º 072/2018 ao Juiz de Direito Aposentado, Marcio 
Geron, com informações. OF. N.º 073/2018 aos Assessores de Esportes 
Enoch G. Pereira e Edimar Vaz do Carmo, com informações.  OF. N.º 
074/2018 ao Secretario Municipal de Obras, Serviços Urbanos e Rurais, 
Oldemar Vicente Pes, com solicitações urgentes.  OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. N.º 002/2018 da ACIAR, solicitando as dependências 
da Câmara no dia 18/04/2018 as 19horas.  OF. N.º 002/2018 do 
Conselho Municipal de Saúde de Rebouças, solicitando as dependências 
da Câmara no dia 28/03/2018 as 13:30horas. OF. N.º 027/2018 do 
Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas, com informações em resposta 
ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior referente ao pagamento dos 
funcionários. OF. GAB. N.º 034/2018 do Executivo Municipal, em 
resposta ao requerimento n.º 012/2018 dos Vereadores Antônio Padilha e 
Jose Amilton Massoquetto.  OF. GAB. N.º 036/2018 do Executivo 
Municipal, em resposta ao requerimento n.º 061/2018 desta Casa de Leis. 
OF. N.º 083/2018 da Secretaria Municipal, de Obras, Serviços Urbanos e 
Rurais, em resposta ao requerimento n.º 054/2018 desta Casa de Leis. 
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PROJETO DE LEI N.º010/2018 – do Executivo Municipal, o projeto será 
encaminhado as Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI 
N.º011/2018 – do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado as 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º012/2018 – do 
Executivo Municipal, o projeto será encaminhado as Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º002/2018 – do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º005/2018 – da Mesa Executiva, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º003/2018 
– do Vereador Alessandro Luis Mazur, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. PROJETO DE EMENDA ADITIVA N.º001/2018 – do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior AO PROJETO DE LEI N.º 001/2018, 
o projeto de emenda será destacado na Ordem do Dia.  
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES JOSE AMILTON  
MASSOQUETO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 014, 016 e 
017/2018, ao Executivo Municipal, solicitando os seguintes serviços na 
Rua José Afonso Vieira Lopes, iniciando na esquina da Rua Adolfo 
Pereira de Andrade, próximo ao portão de entrada da Clínica do Bosque, 
até o final da Rua, na entrada da propriedade do Sr. Mario Suider. 
Limpeza do passeio, colocação de pedra bica corrida e retenção da água; 
Poda dos galhos das árvores. Colocação de placas de sinalização e 
identificação nas esquinas. Justificativa: A referida rua encontra-se com 
valetas devido a erosão, o passeio está coberto de mato em alguns 
pontos, as esquinas estão sem placas de denominação das Ruas e os 
galhos das árvores estão tirando a visibilidade dos motoristas 
principalmente de caminhões e ônibus; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviços de recuperação e manutenção em regime de 
URGÊNCIA na estrada que liga Rebouças a São Mateus do Sul, até a 
comunidade do Rio Bonito: Cascalhamento nos trechos mais críticos 
onde se formaram atoleiros em dias de chuva. Reforma de pontes, 
desentupimento de manilhas e bueiros, reabertura das sarjetas laterais e 
limpeza dos reservatórios de captação de águas. Justificativa: A referida 
estrada tem um grande movimento ao comércio entre os municípios e a 
grande produção agrícola da região, já recebeu a readequação pela 
patrulha rural há mais de três anos, mas devido as fortes chuvas e o peso 
dos caminhões e máquinas pesadas está causando acidentes com os 
veículos nos pontos mais críticos da estrada; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada do Rio Bonito 
passando pela comunidade dos Coxos, Barreirinho dos Beltrão até a 
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comunidade do Saltinho. Justificativa: o trecho que liga as três 
comunidades tem uma grande importância devido a produção de soja, 
milho, feijão, erva mate, leite, além de ser linha de transporte escolar.   
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON  
MASSOQUETO, ANTÔNIO PADILHA E GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimento de n.º 015/2018, ao Executivo Municipal, solicitando as 
seguintes providências na Comunidade de Água Quente dos Domingues: 
Recuperação com cascalho em pequenos trechos onde estão formando 
atoladores na estrada de acesso às lavouras dos seguintes produtores 
Adão Tustanoski, Nego Lopes, Cristiano Pianaro, Darci Chimaleski, 
Brandalise e outros. Retirada de terra do barranco da curva da estrada 
próximo da residência do Sr. Oscar Ribeiro. Justificativa: Os produtores 
estão com dificuldade em chegar com colheitadeira e caminhões colher e 
transportar a sua produção. E a retirada do barranco da curva dará 
visibilidade e segurança aos motoristas e estudantes que diariamente por 
ali passam. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS 
MAZUR: requerimentos de n.º 018, 019, 021, 022 e 023/2018, ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 027/2017, datado de 
21 de março de 2017, o qual solicita: Cascalhamento, e construção de 
um bueiro na Comunidade do Potinga, próximo à lanchonete Barracão, a 
pedido do Senhor Riel Gaievicz. Patrolamento e Cascalhamento na 
Estrada principal da Comunidade do Paredão, e nas estradas que dão 
acesso às propriedades dos fumicultores, pois a maioria não está 
conseguindo retirar sua safra do local, bem como a construção de um 
bueiro próximo a Escola do Paredão. Cascalhamento na entrada da 
propriedade do Sr. Benedito Fagundes Vieira e da Sra Silvia Jacomel 
Vieira na Comunidade do Paredão. Segue em anexo cópia do 
Requerimento; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento na estrada que liga a BR 153 até a comunidade de  
Cachoeira dos Domingues  próximo a propriedade da família Zibikoski e 
da Igreja. Justificativa: Segundo os moradores, tem se dado muito mais 
atenção ao acesso que leva até o Canil Municipal do que de residências 
e propriedades dos moradores da comunidade, e que necessitam das 
estradas para escoar a produção e chegar até suas propriedades, e,  
esses serviços não são realizados há muito tempo, no entanto para o 
Canil a atenção é total. A pedido do Sr. Jeferson Mazur; ao Executivo 
Municipal, solicitando que sejam tomadas as providências que foram 
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relacionadas na Reunião onde foi discutido sobre o trânsito nas Vias da 
nossa cidade, pois o tempo está passando e as medidas necessárias não 
foram implementadas e os acidentes, dificuldades de estacionamento, e 
outras situações   caóticas só vem aumentando em nossas ruas. E então, 
faz-se necessário que as providências que foram discutidas possam ser 
colocadas em prática. Segue em anexo Cópia do Oficio n.º 278/2017 
onde foram encaminhados os apontamentos da reunião do Conselho de 
Trânsito; ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Casa de 
Leis,  relatório elencando quais  os requerimentos   de autoridade dos 
Edis desta Casa, foram atendidos durante o mês de  março  pela 
Secretaria de Obras conforme solicitado através do Of. N.º 003/2018 de 
04/01/2018. Reiteramos a solicitação, com intuito de que é de interesse 
desta Casa de Leis, informar a população disponibilizando em mural da 
Câmara, e no site oficial do Legislativo local, gráfico demonstrativo sobre 
a efetivação dos requerimentos. Caso, dentro de cada período (mês) não 
sendo possível realizar todos os requerimentos solicitados, solicitamos a 
Vossa Senhoria, que nos envie o cronograma de pré-estabelecimento  
para atendimento dos mesmos. Em anexo,  estamos encaminhando as 
planilhas contendo os requerimentos  aprovados e encaminhados as 
respectivas secretarias; ao Executivo Municipal, solicitando que envie a 
esta Casa de Leis,  relatório elencando quais  os requerimentos  de 
autoridade dos Edis desta Casa, foram atendidos durante os meses de 
fevereiro e de  março. Sendo que o mesmo foi encaminhado às 
Secretarias, e não obtivemos respostas de alguns pedidos feitos ao  
Executivo Municipal. Tal solicitação se faz com o  intuito de que é de 
interesse desta Casa de Leis, informar a população disponibilizando em 
mural da Câmara, e no site oficial do Legislativo local, gráfico 
demonstrativo sobre a efetivação dos requerimentos. Caso, dentro de 
cada período (mês) não sendo possível realizar todos os requerimentos 
solicitados, solicitamos a Vossa Excelência, que nos envie o cronograma 
de pré-estabelecimento  para atendimento dos mesmos. Em anexo,  
estamos encaminhando as planilhas contendo os requerimentos  
aprovados e encaminhados as respectivas secretarias. O Presidente 
Alessandro Luis Mazur comentou a importância de cada um de seus 
requerimentos. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ALESSANDRO 
LUIS MAZUR, RICARDO CARLOS HIRT JÚNIOR, ANTÔNIO PADILHA, 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI, VITOR FRANCISCO BUHRER, GETÚLIO GOMES FILHO,  JOSE 
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AMILTON MASSOUETTO, JOSÉ ROBERTO TULIO: requerimento de 
n.º 020/2018,  ao Executivo Municipal, Os Vereadores da Câmara 
Municipal vem respeitosamente informar que foram procurados pela nova 
direção da Associação dos Moradores da Vila Ester, que solicitam 
providências em caráter de urgência no sentido de que seja desocupada 
a Sede da Associação, pois a mesma ameaça as pessoas que lá estão 
de desabamento, necessitando de ser demolida e reconstruída. 
Encaminhamos em anexo, cópia da ATA da última reunião feita na Sede, 
e que certamente repassa a situação dos membros da Associação e de 
vizinhos que reclamam da maneira que está sendo ocupada aquela 
Sede. Sendo assim, pedimos providências urgentes. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade.  DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON  
MASSOQUETO: requerimentos de n.º 021 ao 023/2018,  ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de dois pontos de ônibus na Vila 
Ester, sendo um na Rua Antônio Herminio Moreira de Souza em frente a 
residência da professora Ivete; e outro na Rua Barquet Ayub em frente à 
residência da Sra Rita; ao Executivo Municipal, reiterando o 
Requerimento n.º 77/2017, datado de 31 de outubro, o qual solicita 
informações sobre quais são os responsáveis, carga horária, e telefones 
de contato, para que possam ser feitas denúncias sobre vendedores 
ambulantes sem alvará que estão vindo constantemente ao município, 
trazendo prejuízos ao comércio, e não vem sendo fiscalizados com a 
rigorosidade necessária. Segue em anexo cópia do Requerimento; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento nas 
estradas da comunidade do Marmeleiro dos Beltrão, a pedido dos 
moradores. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade solicitou para 
assinar junto o requerimento n.º 022/2018. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto comentando sobre a importância do  requerimento. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DO VEREADOR GÉTULIO GOMES FILHO: 
requerimentos de n.º 010 ao 013/2018,  ao Executivo Municipal, 
solicitando em regime de URGÊNCIA a construção de uma lombada na 
Rua Alexandre Skrovonski, esquina coma Rua João Antônio de Freitas. 
Justificativa: Tendo em vista a ocorrência de três acidentes somente este 
ano neste local, sendo o último na sexta feira dia 23, os  moradores do 
entorno das referidas ruas solicitam providencias o mais rápido possível 
antes que ocorram acidentes mais graves; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de um bueiro na comunidade do Riozinho dos 
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Santos na estrada que dá acesso às lavouras do Sr. João França dos 
Santos e demais produtores que utilizam essa estrada que dá acesso às 
suas lavouras; ao Executivo Municipal, solicitando em regime de 
URGÊNCIA a reforma de uma pequena ponte na comunidade de 
Riozinho dos Santos que irá beneficiar aproximadamente dez produtores 
que utilizam a referida ponte. A pedido do Sr. Antônio de Souza e demais 
produtores, sendo que o Sr. Antônio se compromete em doar as vigas, e 
a Prefeitura fornecerá somente os pranchões; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento que dá acesso a propriedade 
do Sr. Daniel Floriano   continuando até as lavouras de doze produtores 
da comunidade de Riozinho dos Santos. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
comentou sobre a urgência do requerimento n.º010/2018, e a importância 
dos demais requerimentos. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
solicitou para assinar junto os requerimentos. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 
008/2018, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e colocação 
de pedra bica corrida na Rua Basílio Guerez, próximo a propriedade do 
Sr. Bruno Stiler e em toda a extensão da Rua Estefano Biela Kafka, até o 
Pesque Pague Santo Antônio, da família Scherdoski, a pedido dos 
moradores. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR: requerimento de n.º 007/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que analise a 
possibilidade de realizar na estrada em frente ao cemitério até o 
prolongamento da entrada secundária e nas ruas de dentro do cemitério 
municipal calçamento com pedra ou paver ou massa asfáltica. Solicitando 
construção de muro no entorno da quadra nova da Escola Erasmo Pilotto, 
para proteção do espaço. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSE 
ROBERTO TULIO: requerimento de n.º 001/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja concertado o “Mata-Burro” em frente à 
casa do Senhor João de Toledo, conhecido como polaquinho, na 
comunidade de Marmeleiro de Baixo, pois o mesmo está danificado, 
podendo causar acidentes. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade.  Dispensada a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2018 – da Mesa Executiva 
cuja sumula: “Dispõe sobre as funções legislativas; desconto de faltas 
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injustificadas dos Vereadores às Sessões Ordinárias e Extraordinárias, 
sobre a concessão de diárias aos Vereadores e servidores da Câmara 
Municipal de Rebouças, e dá outras providencias.”.  EM DESTAQUE: 
EMENDA MODIFICATIVA N.º 001/2018 do Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior. O presidente colocou em discussão e deliberação em única 
votação os pareceres a emenda, aprovado os pareceres o presidente 
colocou em  discussão  e deliberação em única votação a Emenda 
Modificativa n.º 001/2018 do Vereador Ricardo. A Emenda foi aprovada e 
o projeto  foi  colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação,  
sendo aprovado em definitivo  com a incorporação da emenda e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO  N.º 
001/2018 DE EMENDA  A LEI ORGÂNICA E AO REGIMENTO 
INTERNO - dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da 
Conceição de Andrade e José Roberto Tulio, cuja súmula:  “Dá nova 
redação ao §1º, e acrescenta o § 3º, §4º, §5º e §6º ao art. 43 da Lei 
Orgânica do Município e dá nova redação ao §1º, revoga o §2º e 
acrescenta o § 3º, §4º, §5º e §6º do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado 
PUBLICAÇÃO e PROMULGAÇÃO. PROJETO N.º 002/2018 DE 
EMENDA  A LEI ORGÂNICA E AO REGIMENTO INTERNO - dos 
Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e 
Antônio Padilha, cuja súmula: “Dá nova redação ao Art. 50 da Lei 
Orgânica, do Município de Rebouças, e ao Art. 86 do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Rebouças e estabelece outras providencias.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado PUBLICAÇÃO e 
PROMULGAÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 002/2018 – 
do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja sumula: “Dispõe sobre o 
percentual mínimo para provimento de cargos em comissão por 
servidores de carreira da Câmara Municipal de Rebouças e dá outras 
providencias.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. PROJETO DE LEI N.º 003/2018 - do Vereador Alessandro Luis 
Mazur, cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização de Uso do Prédio  da 
Câmara Municipal de Rebouças por Terceiros – Sala de Reunião do 
Plenário, e dá outras providencias.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
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aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N.º 005/2018  - da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dá nova redação ao 
§1º do art. 2º da Resolução nº 002/2010, a qual dispõe sobre a 
Organização Administrativa da Câmara Municipal de Rebouças.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos, passou a palavra para o Vereador Jose Amilton 
Massoquetto o qual cumprimentou a todos, comentou sobre a conversa 
que teve com o Presidente da associação de moradores da localidade da 
Agua Quente; comentou sobre as melhorias que precisam ser realizadas 
nas ruas próximas a Clinica do Bosque Oriri; comentou sobre as estradas 
da localidade do Rio Bonito que precisam de melhorias; comentou sobre 
o asfalto da Cidade de Irati a São Mateus do Sul e desejou uma feliz 
Pascoa a todos. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
todos comentou que o Prefeito Municipal está em busca de melhorias das 
estradas do interior  e do asfalto de Rebouças a localidade do Marmeleiro 
aonde será feito o asfalto até a cidade de São Mateus do Sul. O 
Presidente sugeriu para todos os Vereadores irem falar com o 
Governador do Estado do Paraná em busca do asfalto de Rebouças até a 
localidade do Marmeleiro onde segue o asfalto até São Mateus do Sul. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho comentou que o Estado só irá investir em 
asfalto, se for uma Emenda Parlamentar, devido ser uma estrada 
Municipal, comentou que seria interessante o Executivo Municipal 
participar da conversa com o Governador; comentou que em pouco 
tempo será realizada a assinatura da obra da mini arena que conseguiu 
para o nosso Município, e argumentou que virá também uma 
retroescavadeira para o município e um micro ônibus para a APAE.  O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou 
sobre parque infantil que será instalado dentro das escolas; comentou 
sobre o projeto de sua autoria “Esporte Vivo”; comentou sobre a situação 
do cemitério municipal que precisa de manutenções; comentou sobre a 
palestra que o Promotor realizou para os jovens estudantes com o 
objetivo de motivá-los, e mostrar que cada um tem o seu espaço para 
crescer na vida e finalizou desejando uma feliz Pascoa a todos. O 
Presidente ressaltou sobre o assunto do asfalto de Rebouças ao 
Marmeleiro; comentou sobre a eficiência na elaboração dos 
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requerimentos e a demora   de ser realizados pelo Executivo Municipal; 
comentou sobre a reunião que a ACIAR realizará em parceria com o 
SEBRAE nesta Casa de Leis, que será de extrema importância para os 
comerciantes e finalizou desejando uma Feliz Pascoa a todos.  Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu 
ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio 
Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente 
sessão, marcando a próxima reunião ordinária para dia 03/04/2018, no 
horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em  27 de março de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHER  __________________________________ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

